Cycle 4 EnQUéte 3:

. . N . Activité 503-1
5éme Simuler le fonctionnement d’un éclairage public ? FICHE ELEVE N°2

Travail sur les algorithmes

1°) Situation

Bo > Realise ' GBI e EVENEMENTS ACTIONS
X0 permettant, dés la détection d'une
personne la mise en marche d'un Détection bas ? Escalator OFF

escalator de bas en haut.

Afin de limiter la consommation
d'energie, |'escalator est
initialement (au début) a l'arrét et
ne fonctionne pas tant qu'une
personne n'est pas détectée.

Il faut 1 min. a I'escalator pour monter une personne.

Escalator ON

Attendre 1 mm

2°) Proposer les deux algorithmes traduisant le méme programme.
- Remettre les différents blocs en place
- Ecrire I'algorithme manuscrit

Algorithme sous la forme d’'un organigramme Algorithme manuscrit

- Début du programme

- Répéter indéfiniment

Détection

Bas ? - Si détection bas

Escalator OFF Alors
- Escalator ON

Escalator ON - Attendre 1 min

Sinon
- Escalator OFF

Attendre 1 min




